
 

 

 

 الكسر الذي يدل على قسم الشيكولاتة = (1

نعم فرصة الحصول على فطيرة التوت مساوية لفرصة الحصول على فطيرة (9

 الفانيلا لأن كلاهما متساوي

 

 ح )عدد فردي( =        = أ(

  

 =        ( = ,أو8ح)ب(
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 ح)سائق( =         د(

 

 بما أن موظف تعني فني أو مهندس أو محاسبهـ(

 ح)موظف( = 

 ح)طبيب(= مستحيل ويساوي صفر لأن الشركة ليس بها طبيبز(

 ح)فني أو سائق(= ح(
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 استعمل القرص الدوار لإيجاد الاحتمالات التالية في أبسط صورة:

 ح)م( = (1

 

 ح)ق أو ر( =       = (9

 

 ح)حرف علة( = (3

 كرات:

 ح)سوداء( =         = (4

 

 ح)حمراء أو برتقالية( =        = (8

 

 ح)خضراء( = صفر لا يوجد كرات خضراء في الكيس(,

 =  ح)ليست زرقاء((2

 

 ح)ليست حمراء ولا برتقالية( =          =         (5
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 1ح)ليست صفراء( =          = (2

 

 (مسح:16

 أو أكثر( 3ح) – 1قصص أو أكثر =  3احتمال ألا يكون قرأ 

                                               =1 –  

                                               = 
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إذا سحبت بطاقة عشوائيا من  96،.........،  3، 9، 1بطاقة بالأعداد  96رقمت 

 مجموعة البطاقات العشرين، أوجد الاحتمالات التالية ، واكتبها في أبسط صورة:

 ( =    1ح)(11

 

 ( =        = 13أو  3ح)(19

 

 (=          = 3ح)مضاعفات العدد (13

 

 =   ح)عدد زوجي(=        (14

 

 (96ح) – 1( = 96ح)ليس (18
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 (16ح )عوامل العدد  – 1(= 16ح)ليس من عوامل العدد (,1
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 مسابقة:

 =     ح)أنثي( =     (12

 

 ح)من مدينة الطائف( =         = (15

 

 1ح)ذكر أو أنثي( =        = (12

 

 ح)من مدينة مكة( =        = (96

 

 ح)من مدينة الطائف( – 1ح)ليس من مدينة الطائف( = (91
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 مدينة الطائف أو مدينة مكة( =          =  ح)من(99
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 (أشجار:93

 ح)في ظل شجرة تفاح( – 1ح)ليس في ظل شجرة تفاح(= 
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 (طقس:94

 =  % 32احتمال سقوط أمطار = 

 ح )سقوط أمطار( -1احتمال متمماتها = 

                       =1 –  

                   =            =,3% 

 (مكتبة:98

ا(  =  ( – 1ح)أن لا يكون علميا اً ا  ح )كتاب علميا

                           =1 –  

                          = 
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9,) 

 ل الألوانيمكن إضافة أي عدد من الكرات شرط أن يكون عدد من متساوي في ك

 كرات خضراء 3كرات زرقاء و  3كرات حمراء يجب أن نضيف  3أي إذا أضفنا 

92)  

 غير متتامين 6644و  6633زوج الاحتمالات 

 ،لأن مجموعهما لا يساوي الواحد الصحيح

 .1بينما المجموعات الأخرى تمثل احتمالات حوادث متتامة لأن مجموعها =

 اكتب: (95

 غير معقولة لأن ح)أسود( =  ح )أسود( =         أ(

 

 ح)أبيض( =        غير معقولة لأن الأبيض جورب واحد فقط ب(

 

 ح)بني( =          معقولة لأن البني جوربين واحتماله       = جـ(
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